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1.) Explique .¿Qué condiciones deben cumplirse para conectar dos Generadores Síncronos  en paralelo,








2.)  ¿Por qué el Generador Entrante de un sistema de Potencia debe conectarse en Paralelo a mayor Frecuencia que la del Sistema en funcionamiento.




3.)  a-- ¿Que es un Barraje Infinito?  ¿Qué limitaciones le impone a un Generador que se  instale en Paralelo con él?







b-- explique detalladamente los Factores que causan la diferencia entre E  Y Vo



4.)  Dos Generadores que alimentan  una carga. El Generador 1. tiene una Frecuencia en vacio  de 61,80 Hz. Y una pendiente Sp1 de 1 MW/Hz    El Generador 2. tiene una Frecuencia de 61,30 Hz y una pendiente  Sp2 de 1.MW/Hz Los dos Generadores alimentan a una Carga Real que Totaliza 3,10 Mw. Con un Factor de Potencia en atraso de 0,80

a.)  A qué frecuencia ésta funcionando este Sistema y cuanta Potencia entrega cada uno de los dos Generadores?








b.)  Hacer el diagrama de casa o el Sistema de Potencia Vs. Frecuencia Resultante.



c.) Se supone que una Carga adicional de 1 Mw. Se ha conectado e este Sistema de Potencia.
¿Cuál sería la frecuencia del nuevo Sistema y cuanta Potencia entregarían ahora los dos Generadores G1  y G2?







d.) Con el Sistema de la configuración descrita en la parte  c) ¿Cuáles serian las frecuencia del Sistema y las Potencia del Generador, si las Marcaciones del dispositivo GOBERNADOR de G2 Aumentan a 0,5  Hz.








5.)  Tres Generadores Sincrónicos, físicamente IDENTICOS, están trabajando en paralelo.  Todos ellos tienen   valor Nominal de Plena Carga de 3MW, Con Factor de Potencia en Atraso de 0,78.



La Frecuencia en Vacio del Generador A   es de 61. Hz, y su caída de velocidad, del 3,4 %


La Frecuencia en Vacio del Generador B   es de 61,5 Hz y su caída de velocidad es de 3% ;y la


La Frecuencia en Vacio del Generador C   es de 50,5 Hz y su caída de velocidad es de 2,6%.


a.)   Si este  Sistema está alimentando una Carga Total de 7MW. ¿Cuál será la Frecuencia del Sistema y  Como se repartirán la  Carga entre los tres Generadores?





b.)   ¿Será Conveniente ésta distribución. ¿POR  QUÉ?





c.)   ¿Qué podría hacer el operario del Sistema para mejorar la Distribución de la Potencia Real entre los Tres Generadores?








